

در پی شکست مقابل رئال وایادولید «**رائول**» ناراحت است

بکهام به تیم ملی دعوت نشد



دیوید بکهام ستاره انگلیسی ساکن هالیوود، قرار است پنجشنبه آینده وارد میلان شود و مقامات رسمی این باشگاه ایتالیایی در حال چیدن مقدمات ورود هافبک پرآوازه شان و اعلام آن به طور رسمی هستند . با این حال بر خلاف انتظار همگان مدیر برنامه‌های بکهام به سران قرمز و منسکی پوشان اعلام کرده است این ستاره ، تا شروع ماه آینده به این تیم نخواهد پیوست .

در همین راستا روزنامه کوریه دلو اسپورت نوشت ، دلایل پشت پرده این تأخیر این است که لیگ حرفه‌ای فوتبال آمریکا تا پایان ماه تمام نمی‌شود و با وجود آنکه لس آنجلس گالکسی شانسى در این رقابت‌ها ندارد اما مانع خروج پیش از هنگام ستاره انگلیسی شده است . بکهام تصمیم دارد پس از بازی انگلستان مقابل تیم ملی آلمان به ایتالیا سفر کند اما از آنجایی که فابیو کاپلو او را برای شرکت در این بازی دعوت نکرد، بکهام سفر هفته آینده‌اش را بر فراز دریای آتلانتیک از دست خواهد داد . سران میلان تمام تلاش خود را کردند تا بکهام و مدیر برنامه‌اش را به وفاداری به برنامه قدیمی متقاعد کنند اما با مسانعت آنها مواجه شدند . گزارشات حاکی از آن است که وقتی هافبک قرصی به سن سیرو بپیاید تمام تلاش خود را می‌کند تا تأثیری پایدار بر خط میانی تیمش بگذارد و مدت ماندنش را در آنجا تمدید کند و گزینه‌یاید در ماه مارس میلان را ترک کند .

محمد طاهما

کاپیتان رئال مادرید گفت: بازی بسیار بدی را مقابل وایادولید به نمایش گذاشتیم و من بیشترین سهم را در شکست داشتم. رائول گونزالس بلانکو گفت: رئال در بحران بسیار جدی فرو رفته و اوضاع تیمی ما اصلا خوب نیست اما می‌شود به آینده امیدوار بود. وی ادامه داد: زمان کاپلو تیم ما حتی تا رتبه ۱۴ جدول هم سقوط کرده بود اما در نهایت قهرمان شد. کاپیتان رئال که در دقیق پایانی فرصت مسلم گلزنی را از دست داد، افزود: باید آن موقعیت تک به تک را به گل تبدیل می‌کردم، اگر چنین می‌شد وضعیت خیلی فرق می‌کرد. بیشترین سهم را در این شکست داشته‌ام.

کاپیتان رئال مادرید گفت: بازی بسیار بدی را مقابل وایادولید به نمایش گذاشتیم و من بیشترین سهم را در شکست داشتم. رائول گونزالس بلانکو گفت: رئال در بحران بسیار جدی فرو رفته و اوضاع تیمی ما اصلا خوب نیست اما می‌شود به آینده امیدوار بود. وی ادامه داد: زمان کاپلو تیم ما حتی تا رتبه ۱۴ جدول هم سقوط کرده بود اما در نهایت قهرمان شد. کاپیتان رئال که در دقیق پایانی فرصت مسلم گلزنی را از دست داد، افزود: باید آن موقعیت تک به تک را به گل تبدیل می‌کردم، اگر چنین می‌شد وضعیت خیلی فرق می‌کرد. بیشترین سهم را در این شکست داشته‌ام.

تازه ترین صحبت های پاتریک ویه را

کار کردن با مورینیو همیشه سخت است!



شده بود و مجبور شد که برای مدت تقریباً طولانی از میادین فوتبال دور بماند.

من اینجا هستم...

نمایش ضعیف او تا پیش از مصدومیتش سبب شده بود تا بسیاری عمر طلایی او را تمام شده بدانند اما اکنون می‌بینم که ویه را دوباره به روزهای عالی خود بازگشته است و شاید بتواند در این فصل سرتاسر عجیب و غریب با اینتر به قهرمانی هم برسد! ویه را می‌گوید: من فکر می‌کنم برای باشگاه و من عالی خواهد بود اگر بتوانم برای سوسین رالی روز زمین قهرمانی را کسب کنم. دلیل آن این است که من در اینجا هستم! من می‌خواهم این رقابت‌ها را بازمم ببرم. مردم قهرمانی‌هایی را که شما کسب می‌کنید به یاد می‌آورند نه رسیدن شما به نیمه نهایی یا یک چهارم نهایی را. این بازیکن ۳۲ ساله در فصل ۲۰۰۵،۲۰۰۶ برای یونتوس توپ

دوشنبه ۲۷ آبان ۱۳۸۷
۱۸ ذیحجه ۱۴۲۹ - ۱۷ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۲

▪ مجتبی صالح

۲ صفر تیم مورینیو و ۲ گل تماشایی زلاتان ابراهیموویچ به پایان رسید. این دیدار در خانه تیم سبیلانی فرصتی بود که مری زلفانی توان شاگردانش را برای جدال با تیم به اوج بازگشته یونتوس مورد آزمایش قرار دهد.

ویه را می‌گوید: در تمام سال به سختی کار می‌کنیم تا به این موقعیت برسیم و بنابراین باید کارهایتان را درست انجام دهید. باید این بازیها را ببرید تا به عنوان قهرمانی برسید گرچه در این فصل تعداد تساوای‌ها بیشتر از قبل شده اما ما در همه مسابقات خوب کار می‌کنیم و فقط در کسب نتیجه بد شانس هستیم.

یکی از مشکلات اینتر در فصل جاری مصدومیت‌ها و همچنین برگزاری بازی‌های مقدماتی و تدارکاتی جام جهانی است که هر ۲ سبب شد تا اینتر و بسیاری از تیم‌ها تعدادی از بازیکنانشان را به واسطه آنها از دست بدهند که در اینتر این موضوع تبدیل به یک مشکل بزرگ شده است. ویه با اشاره به این مسأله می‌گوید: ما یک فصل خیلی مشکل را با مصدومیت‌ها داشته‌ایم اما هنوز در موقعیت خوبی هستیم. شمار زیادی از بازیکنان که مصدوم بودند اکنون برای بقیه فصل آماده شده‌اند بنابراین من انتظار یک ایترو قوی‌تر را در طول چند هفته آینده دارم. کار کردن با مورینیو همیشه سخت است. مسأله این نیست که مریی چه تفکراتی دارد، این برای او و همچنین برای بازیکنان نیز مشکل است اما من فکر می‌کنم مورینیو کارش را در طول چند هفته گذشته خوب انجام داده است. ما نتایج خوبی گرفته‌ایم.

انتقادات...

کاپیتان تیم ملی فرانسه که امید دارد بر خلاف فصل گذشته که با مصدومیت‌های بی‌در پی روزهای تلخی داشت، من فصل را با خوشی به پایان برساند.

او می‌گوید: من خوشحالم که در بهترین شرایط جسمانی قرار دارم اما مهم‌ترین مسأله این است که تیم پروژ شد. تا قبل از پایان نیم فصل ما یک بازی بزرگ دیگر مقابل یونتوس داریم و انتظار داریم به مانند بازی با رم باشد و خوشحالم این مسابقه را در خانه برگزار می‌کنیم و این به ما اعتماد به نفس بیشتری می‌دهد.

در مورد انتقادات باید بگویم روزنامه‌ها را می‌خوانم اما کاملاً صادقانه بگویم که هیچ توجهی به هیچ انتقاداتی که در رسانه‌ها می‌شود نمی‌کنم. اگر فردی شما را بدلالیی دوست ندارد یا اگر او با بازیکن رقیب دیگری دوست‌است بقیتا بی طرف نخواهد بود. تنها کسانی که من به قضاوت آنها گوش می‌دهم همتیمی‌هایم، مربیان و کادر فنی هستند.



کاپلو: انگلستان

دیگر نمی‌ترسد



«فابیو کاپلو» مری ایتالیایی تیم ملی انگلستان در مصاحبه‌ای ناامیدی خود را از قرار گرفتن نیشم در مکان دهم جدول رده‌بندی فیفا ابراز کرد. به نظر می‌رسد دن فابیوسو از این اتفاق شوکه شده بود و نمی‌توانست جوابی برای آن پیدا کند: «تمام مسابقات را روی DVD نگاه کردم آنها را مطالعه کردم و دلیل این اتفاق را نفهمیدم. شک کلازان در حالی‌که مجبور بودم در آخرین بازی خانگی خود مقابل کرواسی پیروز شوم ترسیدم. ترس عامل اصلی این شکست است. اطمی سال‌های اخیر شیرهای جزیره شدت تحت فشار مطبوعات بوده‌اند و به همین دلیل افت شدیدی در عملکردشان مشاهده می‌شد. عده‌ای از کارشناسان معتقدند که فوق‌ستاره‌هایی چون فرانک لمپارد، استیون جرارد و وین رونی نمی‌توانند توانایی‌های خود در لیگ برتر را

به تیم ملی منتقل کنند. کاپلو اعتقاد دارد این مسأله باعث نگرانی است اما اظهار داشت که بازیکنانش سعی دارند هر چه سریعتر این مشکل را یک بار برای همیشه حل کنند: «روی این موضوع بسیار کار کرده‌ایم. بازیکنان از خواسته‌های من آگاهی پیدا کردند و سؤالات زیادی پرسیدند. البته نمی‌خواهم وارد جزئیات شوم اما حالا حس می‌کنم که قدم به قدم با ویا هر جلسه تمرین بهتر می‌شویم. این امر برای می‌کری بسیار مهم است. تیم ملی انگلستان روز چهارشنبه باید در یک دیدار دوستانه به مصاف آلمان برود.

۵ رانیه‌ری: از اسکودتو حرف نزد!



پیروزی ۴ بر یک مقابل جنا که پنجشنبه گذشته در آغاز رقابت‌های هفته یازدهم سری A رقم خورد، یونتوسمی‌ها را به کسب اسکودتویی دیگر کاملاً امیدوار کرده است اما مری این تیم خیلی به این عنوان خوشبین نیست. کلودیو رانیه‌ری که یک دوره بحرانی را پشت سر گذاشته اکنون با پیروزی‌های بزرگی که به دست می‌آورد، جایگاه ویژه‌ای در نزد هواداران به دست آورده است. مری سابق چلسی و والنسیا در این رابطه می‌گوید: من هیچ وقت از پیروزی در کسب اسکودتو حرف نزده‌ام و همیشه گفته‌ام دوست دارم با بهترین امتیازات رتبه سوم در دست آورم درست مثل سال گذشته. وی افزود: در حال حاضر لحظاتی زیبایی را سپری می‌کنیم و ۲۰ روز است که امتیازی‌را از دست نداده‌ایم و این موفقیت کوچکی نیست.

۴ انتظار برای استقبال از بکهام

تیفوسی‌های میلان خود را برای استقبال باشکوه از دیوید بکهام، هافبک انگلیسی‌تیم لس آنجلس گالکسی آماده می‌کنند. بر اساس اظهارات آریبدو بریلدا هیچ تأخیری در رابطه با ورود بکهام به سن سیرو وجود ندارد اما این خبر که او از ۶ دسامبر آینده رسماً میلانی می‌شود، کاملاً درست است. مدیر ورزشی میلان در این رابطه می‌گوید: ما با بکهام صحبت کردیم و طبق توافق قرار است او در ششم دسامبر رسماً معرفی شود.

در هر حال هیچ مشکلی وجود ندارد و بکهام به زودی پیراهن میلان را بر تن می‌کند و ما هم آماده‌ایم تا استقبالی خوب از این بازیکن بزرگ داشته باشیم، مثل سایر بازیکنانی که خریداری می‌کنیم. آدریانو گالیاتی نایب رئیس میلان هم تأیید کرد بکهام از ۶ دسامبر رسماً به عنوان بازیکن میلان معرفی خواهد شد.

۳۰ ماه زندان برای بلیت فروش متقلب

یک مرد چینی به علت فروش غیرقانونی ۵۰۰ قطعه بلیت رقابت‌های المپیک ۲۰۰۸ پکن به ۳۰ ماه حبس و پرداخت ۴۴۷ هزار یوان (۶۵ هزار دلار) محکوم شد. این بزرگ‌ترین تقلب در نوع خود در رقابت‌های المپیک بوده است. این مرد ۴۱ ساله که «هه» نام دارد، بلیت‌های المپیک را با ۵۰ تا ۶۰ درصد بالاتر از قیمت برای ۲ شرکت در پکن و گوانگجو خریداری کرده بود.

طبق اعلام دادگاه «شی نگی دینگسترکت پپبل» مرد متخلف چینی ۵۲۷ قطعه بلیت را به مبلغ ۲۳۰ هزار یوان (۴۴ هزار دلار) از طریق سامانه رایانه‌ای بلیت فروشی خریداری کرد و سپس از طریق شرکت ساختمانی دوست خود با ارائه اطلاعات هویتی غیرقانونی، ۲۵۰۰ قطعه بلیت را به معرض فروش گذاشت.

«هه» در تاریخ ۱۳ مه سال جاری توسط پلیس چین دستگیر شد. برگزارکنندگان رقابت‌های المپیک پیش‌تر هشدار داده بودند که دوباره فروش بلیت‌های المپیک به منظور سودجویی، غیرقانونی است و قول داده بودند که از مقامات چینی در جهت مبارزه با تجارت‌های غیرقانونی از این دست، حمایت خواهند کرد.

در رقابت‌های المپیک ۲۰۰۸ پکن در مجموع ۷ میلیون قطعه بلیت به فروش رسید که سه چهارم این تعداد از طریق بانک‌ها و وب سایت‌های داخلی چین فروخته شد.

تنیس مسترز شانگهای

«داویدنکو» و «جوکوویچ» در فینال

نواک جوکوویچ و نیکولای داویدنکو به دیدار پایانی رقابت‌های تنیس مسترز شانگهای راه یافتند. روز شنبه گذشته مرحله نیمه نهایی رقابت‌های تنیس ۴/۵ میلیون دلاری مسترز شانگهای انجام شد. در این دیدارها نیکولای داویدنکو از روسیه توانست اندی مورای اسکاتلندی را در ۲ ست با نتایج ۷ بر۵ و ۶ بر ۶ شکست دهد و به دیدار پایانی راه پیدا کند. در دومین دیدار مرحله نیمه نهایی نواک جوکوویچ مرد شماره ۳ تنیس دنیا با نتیجه ۲ بر یک ژیل سونگ از فرانسه را شکست داد. به این ترتیب در دیدار پایانی نیکولای داویدنکو با نواک جوکوویچ روبرو خواهد شد.

ته‌وز، هدف جدی رئال مادرید

سران منچستر یونایتد امیدوارند تا هفته آینده قرارداد خود را با کارلوس ته‌وز قطعی کنند. در همین راستا دیوید گیل مدیر اجرایی تیم با «کیا جورا بچیان» مدیر برنامه‌های مهاجم آرژانتینی ملاقات کرد و امیدوار است به توافقات لازم برسد.

ته‌وز ۲۴ ساله از زمان حضور دینیتار بریانتف دراین تیم مدام برای به دست آوردن پستی در تیم دچار مشکل بوده است و تصمیم داشته به تیمی بپیوندد که در آن همیشه در ترکیب اصلی بازی کند اما به هر حال سرالکس فرگوسن اصرار دارد این ستاره در تلاش برای بستن قرارداد جدید آغاز شد. در این میان، زمانی که رودون نیستلروی مهاجم هلندی رئال مادرید به دلیل مصدومیت از ناحیه رانو از حضور در رقابت‌ها تا پایان فصل بازنماند سران برنابئو به فکر جانشینی برای گلزن هلندی خود افتاده‌اند و بهترین گزینه ایده‌آل‌ترین گزینه خود را کارلوس ته‌وز، سرگردان اولدترافورد معرفی کرده‌اند. ظاهراً با به دست آوردن مهاجم آرژانتینی ۲ هدف در مادرید محقق می‌شود. اول اینکه جایگزین مناسبی برای نیستلروی به تیم پیوسته است و دوم اینکه انتقام جریان رونالدو تا حدودی گرفته می‌شود. به هر حال منچستریونایتد با قیمتی بین ۶الی ۱۰ میلیون پوند ته‌وز را ۲ سال به صورت قرضی در اختیار گرفته است، قرار دادی که تابستان آینده به پایان می‌رسد، بنابراین الان وقت کوبیدن میخ نهایی است و شیطانی سرخ می‌توانند با چیزی حدود ۳۰ میلیون پوند کارلوس را برای چند سال دیگر در اختیار داشته باشند. به هر حال از آنجایی‌که فرگوسن این بازیکن را می‌خواهد و



۳ مانچینی یا دونادونی در لیست رئال



شکست یک بر صفر رئال مادرید در خانه وایادولید، آینده سوئتر آلمانی را در این تیم به اما اگر انداخت و یا توجه به سر و صدایی که مطبوعات مخالف او به راه انداخته‌اند هر لحظه امکان دارد حکم برکناری وی صادر شود.

در این لحظات شایعه‌سازان بیکار نیستند و با قدرت سعی در انتخاب احتمالی جانشینان

مرمی آلمانی رئال مادرید دارند. در فهرست روزنامه آل مندو دپورتیوو نام ۱ مری نامدار ایتالیایی به چشم می‌خورد که برای کسب پست شوستر در برنابئو برگزیده شده‌اند. گزینه اول روبرتو مانچینی مری فصل گذشته اینتر است که هم اکنون بیکار شده و دیگری روبرتو دونادونی سرمربی سابق تیم ملی ایتالیاست که او هم بدش نمی‌آید جانشین یک مری آلمانی شود.

۲ سزار در یک قدمی بولونیا

بعد از حضوری تقریباً خوب در تیم‌های لاتزیو، اینتر و لوزرنو، سزار رودریگز آماده است تا پیراهن تیم بولونیا را بر تن کند. در حضور سینیشا میهالیوویچ در سمت مربیگری بولونیا، پیستون چپ پای برزیلی که هم در لاتزیو و هم اینتر با این مرد صربستانی همبازی بود، تصمیم گرفته به این تیم انتهای جدولی منتقل شود.

او که روزگاری یکی از بهترین چپ‌پاهای لیگ دسته اول ایتالیا بود در این رابطه به یک کانال رادیویی گفت: در حال حاضر رفتن به بولونیا فقط یک ایده است و من خیلی خوشحالم که میهالیوویچ را در این تیم می‌بینم اما هنوز هیچ توافقی بین ما صورت نگرفته اما دوست دارم به دوست خوبم کمک کنم و ایمان دارم می‌توانم در این تیم هم موفق شوم.



او هنوز امیدوار است

نیستلروی: فقط ۲ راه دارم

بازگشت یا خداحافظی

تمام رؤیاهای رودون نیستلروی در این فصل به باد رفت. مصدومیت قدیمی این مهاجم هلندی که با خود از هلند به یادگار آورده بود، برایش مشکل‌ساز شد. این مصدومیت کهنه باعث شد تا نیستلروی تا پایان فصل با مستطیل سبز خداحافظی کند. مهاجم محبوب کهنشانی‌ها در گفت و گویی با مارکا ابراز امیدواری کرد که پس از پایان فصل دوباره در برنابئو خوش بدرخشد. البته دیدهی است که با توجه به سن و سالی بالای نیستلروی او برای رسیدن به این هدف راه بسیار سختی را باید طی کند. با این همان نیستلروی آماده و گلزن برای رئال خواهد بود. با پیراهن سفید رئال باز هم عناوین بسیاری را کسب خواهد کرد و گل‌های بسیاری را به ثمر خواهد رساند. در چنین شرایطی بازگشت موفق به میادین بسیار دشوار است اما من از پس آن بی‌ترسم. دوست ندارم کسی در این مورد شک و تردید داشته باشد. کسب عنوان قهرمانی در رقابت‌های لیگ قهرمانان باشگاه‌های اروپا به همراه رئال به ون نیستلروی برای بازگشت به میادین انگیزه می‌دهد.

وی در این مورد گفت: «می‌خواهم هر طور شده قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را با پیراهن رئال تجربه کنم. قهرمانی و گل ۲ واژه‌ای هستند که به من نیرو می‌دهند تا خودم را برای بازگشت به میادین آماده کنم در چنین شرایطی فقط ۲ راه حل وجود دارد من فقط ۲ راه دارم بازگشت یا خداحافظی! راه اول را انتخاب کرده‌ام پس برای طی کردن این راه باید خودم را آماده کنم. برای رسیدن به هدفم با هر چه که لازم باشد مبارزه می‌کنم.» مهاجم هلندی رئال با گفتن این جمله به صحبت‌های خود پایان می‌دهد: «شاید مجبور شوم ۹ ماه دوری از میادین را تحمل کنم هر روزی که می‌گذرد به روز بازگشتم نزدیک‌تر می‌شوم پس باید صبر کنم و برای رسیدن به هدفم تلاش کنم.»

۱ ابراهیموویچ و آرزوی توپ طلا



زلاتان ابراهیموویچ مهاجم سوئد اینتر که شنبه شب گذشته با ۲ گل که به ثمر رساند پیروزی با ارزشی را در خانه پارمو نصیب تیم مورینیو کرد، آرزوهای بزرگی در سر دارد. بزرگتری رؤیای او رسیدن به توپ طلای اروپاست. وی در این رابطه می‌گوید: در این سال امکان دست یابی به توپ طلایست اما در سال آینده تردید ندارم که می‌توانم این عنوان

بزرگ را به دست آورم. من تمام تلاشم را برای فتح توپ طلا خواهم کرد. او که با روزنامه اکسپ مصاحبه می‌کرد در ادامه افزود: برای پیروز شدن و کسب این عنوان ابتدا باید لیگ قهرمانان را فتح کنم که بیشترین امتیاز است. در این سال جنگ اصلی بین کریستیانو رونالدو و لیونل مسی است اما در سال آینده به طور قطع توپ طلا را به دست خواهم آورد.

بازگشت شول به مونیخ

محمت شول ستاره اسبق بایرن مونیخ به دنیای توپ گرد بازگشت. شول که یکی از موفق‌ترین بازیکنان خارجی باشگاه بایرن به حساب می‌آید، هدایت تیم پایه این باشگاه آلمانی را به عهده گرفت.

جالب است بدانید پسر ۱۲ ساله شول نیز یکی از بازیکنان تیم پایه بایرن است. چهره محبوب شهر مونیخ به درخواست خودش تنها مبلغ ۵۰۰ یورو به عنوان حقوق ماهیانه از باشگاه بایرن دریافت می‌کند.

شول در مورد علت درخواست عجیب خود از سران بایرن گفت: «پول برایم اصلاً مهم نیست. من دوست دارم زمینه‌ساز حضور استعدادهای جوان در دنیای حرفه‌ای فوتبال باشم. آموزش فوتبال به بازیکنان نوجوان واقعاً لذت بخش است.»

هافبک اسبق بایرن در اظهارنظری جالب به یورگن کلینزمن نیز هشدار داد! او با خنده‌ای که بر لب داشت گفت: «کلینزمن باید مراقب باشد چرا که تا چند سال آینده من جای او را در تیم اصلی بایرن خواهم گرفت!»

بالاک: دست از سر لمپارد بردارید!

عملکرد خوب فرانک لمپارد طی سال‌های اخیر وی را در صدر فوق ستاره‌های استمفوردبریچ قرار داده است و این درخشش باعث شد تا توقعات هواداران بالا رود. البته این هافبک انگلیسی نتوانسته است در تیم ملی درخشش لازم داشته باشد.

وی در بازی‌های مقدماتی جام جهانی برای شیرهای جزیره خوب و استوار بازی کرد اما مصدومیت‌های بی‌درهی هواداران را نگران کرده است. چهارشنبه شب شیرهای جزیره به مصاف ژرمن‌ها می‌روند.

میشائیل پالاک که در این دیدار کاپیتان آلمان‌ها خواهد بود به هواداران انگلیسی هشدار داد که «هو» کردن لمپارد فقط و فقط باعث پایین آمدن روحیه وی می‌شود: «فرانک همیشه تمام سعی خود را می‌کند او دوست دارد برای تیم ملی کشورش خوب بازی کند و خوشحال می‌شود اگر هواداران او را کمی بیشتر دوست داشته باشند.»

اگر همه بی‌دلیل به شما حمله کنند دیگر انگیزه‌ای باقی نخواهد ماند. روحیه بالا بسیار مهم است اما تماشاگران بخشی از وجود شما می‌باشند هر کسی نیاز دارد که مورد قبول دیگران قرار گیرد. فرانک یکی از بزرگان چلسی است و در تیم ملی نیز باید همین‌طور باشد.»